

## Győrben lép fel a Red Army kórus

2015. június 27. 14:55



Idén ősszel először látogat Magyarországra az Orosz Belügyminisztérium Hivatásos Ének- és Tánckara, a világhírű RED ARMY CHOIR. Az együttest egy nagy létszámú, a legkiválóbb énekesekből álló férfikórus, egy, az orosz tradicionális hangszeresekkel kiegészített klasszikus zenekar és egy fantasztikusan virtuóz táncegyüttes alkotja. A több száz énekes, táncos és zenész tagot számláló csoportnak az Alexandrov mellett egyedülálló joga van használni a "Vörös Hadsereg Kórusa" nevet.

Az együttest 1939-ben alapították, vezetőjük és karmesterük Viktor Eliseev, aki 1985 óta irányítja az együttes szakmai munkáját. Azóta a társulat több mint 7000 koncertet adott 20 millió embernek. Az ő irányítása alatt kapta a társulat a legnagyobb média elismerést. Művészetük magas színvonalra napjainkig változatlan.

És ami a zenei repertoárjukat illeti, feldolgozták már Tom Jones klasszikusát a Sex bombot, a Daft Punk slágerét a Get luckyt, de nemzetközileg is nagy figyelmet kapott az új James Bond film betétdalának orosz feldolgozása. Adele Skyfall című slágere a kórus előadásában számos zenei oldalon volt téma. A paletta itt messze nem merül ki, hiszen opera slágereket, sőt a Notre Dame de Paris musical Belle című dalát is feldolgozták. Felhangzott már tőlük Bizet, Wagner, Mozart, Michel Legrand, és Francis Lai is.

A Magyarországi fellépések sztárvendége Vásáry André lesz. A különleges hangú énekest több művész közül választotta ki a társulat, hogy a magyarországi turné állomásain közreműködjön. A méltán híres Vásáry André 15 éves pályafutása alatt három arany- és egy platina lemezt kapott albumaiért. A fiatal tehetség Bostonban képezte magát. Megnyerte a Miskolci Operaversenyt, döntősként szerepelt a Római Nemzetközi Énekversenyen. A Vatikáni Televízió közvetítésén keresztül több mint 160 millió néző láthatta versenyprogramjának előadását.

A kórus őszi magyarországi turnéja 4 állomásból áll majd, és szeptember 18-án a győri Audi Arénában lépnek fel.

A Red Army Choir egy igazi szimbólum, nevét világszerte ismerik. Feledhetetlen élményre számíthatnak a koncertre ellátogató vendégek.